


Unique Marble: il volto inedito del marmo

Da sempre protagonista dell’arte e dell’architettura, il marmo incarna  

lo stile e l’unicità in ogni proposta d’arredo. 

Unique Marble raccoglie cinque tra i più esclusivi marmi del mondo, 

reinterpretandoli in chiave contemporanea con un progetto  

completo e originale.

Dall’eleganza senza tempo del Royal Calacatta al carattere del Bianco Siena, 

dalla potenza espressionista del Moon Grey all’intensità del Paonazzetto fino 
alla raffinatezza del Sahara Noir. Resa naturale e creatività  
si fondono dando vita a un progetto ricercato e inedito, che presenta  

una nuova estetica, plasmata accostando l’eleganza dei marmi  

con la trasparenza e la fluidità della resina.
Le venature e la profondità del marmo risaltano grazie all’armonico contrasto 

con l’effetto monocromatico della resina, creando una texture sofisticata, 
ideale per ambienti dalla forte personalità.

Unique Marble: the unseen face of marble

Marble has always played an important role in art and architecture,  

embodying style and uniqueness in every furnishing solution. 

Unique Marble brings together five of the world’s most exclusive marbles  
and reinterprets them for contemporary taste in a complete, original project.

From the timeless elegance of Royal Calacatta to the strong personality  

of Bianco Siena, the expressive power of Moon Grey, the intensity  
of Paonazzetto and the sophistication of Sahara Noir. Natural beauty  

and creativity merge in this unusual, sophisticated project, which offers  
a new aesthetic, shaped by blending the elegance of marbles  

with the transparency and fluidity of resin.
The vein patterns and depth of the marble stand out thanks to the harmonious 

contrast with the monochrome effect of the resin, creating a sophisticated 
texture ideal for settings with a strong character.

M E N Z I O N E  S P E C I A L E
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Paonazzetto

Paonazzetto | Ambra Paonazzetto | Resin
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Paonazzetto Full Lapp. Rett. 120x120 - 471/4”x471/4”

Ambra Paonazzetto Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”
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Paonazzetto Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”

Ambra Paonazzetto Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”

Resin Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”

Accento Lavabo Integrato 50x120x28 - 1911/16”x471/4”x111/6” Paonazzetto Full Lapp.
Accento Portaoggetti 46x21x14 - 181/8”x81/4”x51/2” 
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Paonazzetto Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”

Resin Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”

Accento Lavabo Integrato 50x120x28 - 1911/16”x471/4”x111/6” Paonazzetto Full Lapp.
Accento Portaoggetti 46x21x14 - 181/8”x81/4”x51/2” 

Ambra Paonazzetto Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”

Resin Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”



13

Calacatta Regale

Calacatta Regale | Ambra Calacatta Regale | Resin
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Calacatta Regale Naturale Rett. 120x120 - 471/4”x471/4”

Ambra Calacatta Regale Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16” 

Resin Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”
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Ambra Calacatta Regale Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”

Calacatta Regale Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”

Resin Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”Calacatta Regale Naturale Rett. 120x120 - 471/4”x471/4”
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Calacatta Regale Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”

Ambra Calacatta Regale Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”
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Bianco Siena

Bianco Siena | Ambra Bianco Siena | Resin
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Bianco Siena Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”

Ambra Bianco Siena Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”

Resin Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”
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Bianco Siena Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”

Resin Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16” Ambra Bianco Siena Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”
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Bianco Siena Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”

Resin Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”

Ambra Bianco Siena Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”
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Moon Grey

Moon Grey | Ambra Moon Grey | Resin
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Moon Grey Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”

Ambra Moon Grey Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”

Resin Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”
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Ambra Moon Grey Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”

Moon Grey Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”
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Moon Grey Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”

Ambra Moon Grey  Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”

Resin Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”
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Sahara Noir

Sahara Noir | Ambra Sahara Noir | Resin
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Sahara Noir Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”
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Ambra Sahara Noir Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16” Sahara Noir Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”
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Sahara Noir Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”

Ambra Sahara Noir Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”

Resin Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”
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Sahara Noir Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”

Ambra Sahara Noir Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”
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Decori - DecorsNuances - Colours

Paonazzetto
Ambra Paonazzetto
Resin

Sahara Noir
Ambra Sahara Noir
Resin

Moon Grey
Ambra Moon Grey
Resin

Bianco Siena
Ambra Bianco Siena
Resin

Calacatta Regale
Ambra Calacatta Regale
Resin
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formati | sizes | formats | formate | tamaños | форматы

Full Lapp. Rett.

90x180 - 357/16”x707/8”

EL8U Paonazzetto   T93

EL8W Calacatta Regale   T93

EL8V Bianco Siena   T93

10 mm

Full Lapp. Rett.

120x278 - 471/4”x1097/16”

EKRG Paonazzetto   T116

EKRJ Calacatta Regale   T116

EKRH Bianco Siena   T116

EKRK Moon Grey   T116

EKRL Sahara Noir   T116

6,5 mm

Full Lapp. Rett.

120x120 - 471/4”x471/4”

ELDV Paonazzetto   T110

ELDW Calacatta Regale   T110

ELDX Moon Grey   T110

Naturale Rett.

120x120 - 471/4”x471/4”

ELDR Paonazzetto   T74

ELDS Calacatta Regale   T74

ELDT Moon Grey   T74

La tecnologia Silktech combina prestazioni 
antiscivolo elevate e una superficie 
ceramica setosa al tatto.

The Silktech technology combines excellent 
anti-slip performances with a ceramic 
surface that’s silky to the touch.

Silktech Rett.

60x120 - 235/8”x471/4”

EKS5 Paonazzetto  T31

EKS7 Calacatta Regale  T31

EKS6 Bianco Siena  T31

EKS8 Moon Grey  T31

EKS9 Sahara Noir  T31

Full Lapp. Rett.

60x120 - 235/8”x471/4”

EKSQ Paonazzetto  T74

EKSS Calacatta Regale  T74

EKSR Bianco Siena  T74

EKST Moon Grey  T74

EKSU Sahara Noir  T74

Full Lapp. Rett.

30x60 - 1113/16”x235/8”

EKSW Paonazzetto  T42

EKSY Calacatta Regale  T42

EKSX Bianco Siena  T42

EKSZ Moon Grey  T42

EKT0  Sahara Noir  T42

Silktech Rett.

30x60 - 1113/16”x235/8”

EKSC Paonazzetto  T14

EKSE Calacatta Regale  T14

EKSD Bianco Siena  T14

EKSF Moon Grey  T14

EKSG Sahara Noir  T14

Full Lapp. Rett.

90x90 - 357/16”x357/16”

EL7R Paonazzetto  T77

EL7T Calacatta Regale  T77

EL7S Bianco Siena  T77

EL7U Moon Grey  T77

EL7V Sahara Noir  T77

9,5 mm

Up to 7 patterns

Up to 10 patterns

Up to 10 patterns

Up to 10 patterns

Up to 21 patterns

Up to 84 patterns

Up to 21 patterns

Up to 84 patterns

Up to 10 patterns

formati | sizes | formats | formate | tamaños | форматы

Full Lapp. Rett.

120x278 - 471/4”x1097/16”

EKRN Ambra Paonazzetto  T116

EKRQ Ambra Calacatta Regale  T116

EKRP Ambra Bianco Siena  T116

EKRR Ambra Moon Grey  T116

EKRS Ambra Sahara Noir  T116

6,5 mmAmbra

Full Lapp. Rett.

120x278 - 471/4”x1097/16”

EL5M Resin  T116

6,5 mmResin

Verificare l’abbinamento dei toni tra i formati differenti. - Check the colour matching between different sizes. 
Vérifier l'assortiment des tonalités entre les différents formats. - Die Kombination der Farbtöne unter den verschiedenen Formaten prüfen. 
Comprobar la combinación de los tonos entre los distintos formatos. - Проверьте сочетание тонов у разных форматов.

Si consiglia la posa con fuga 2 mm. - Laying with a 2 mm-joint is recommended. - Pose recommandée avec joints de 2 mm. 
Es wird eine Fugenbreite von 2 mm empfohlen. - Se recomienda la colocación con juntas de 2 mm. - Рекомендуется уклакда с швом 2 мм.

3 patterns

5 patterns

Ambra

Full Lapp. Rett.

60x120 - 235/8”x471/4”

EKT2 Ambra Paonazzetto  T74

EKT4 Ambra Calacatta Regale  T74

EKT3 Ambra Bianco Siena  T74

EKT5 Ambra Moon Grey  T74

EKT6 Ambra Sahara Noir  T74

9,5 mm

Full Lapp. Rett.

60x120 - 235/8”x471/4”

EL7X Resin  T74

9,5 mmResin

11 patterns

12 patterns
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*Su rete in fibra | On fibre mesh backing | Sur filet en fibre de verre | Auf Glasfasernetz | Sobre malla de fibra

MOSAICO 3x3*
Tessera - Chip 2,8x2,8 - 11/8”x11/8”

MOSAICO ARROWS
Tessera - Chip 3,55x8,43 - 13/8”x35/16”

30x30 - 1113/16”x1113/16”

EL60 Moon Grey Silktech  A96

30x30 - 1113/16”x1113/16”

EL61 Sahara Noir Silktech  A96

30x30 - 1113/16”x1113/16”

EL66 Moon Grey Full Lapp.  A100

30x30 - 1113/16”x1113/16”

EL67 Sahara Noir Full Lapp.  A100

30x30 - 1113/16”x1113/16”

EL5X Paonazzetto Silktech  A96

30x30 - 1113/16”x1113/16”

EL63 Paonazzetto Full Lapp.  A100

30x30 - 1113/16”x1113/16”

EL5Y Bianco Siena Silktech

30x30 - 1113/16”x1113/16”

EL64 Bianco Siena Full Lapp.  A100

30x30 - 1113/16”x1113/16”

EL5Z Calacatta Regale Silktech  A96  A96

30x30 - 1113/16”x1113/16”

EL65 Calacatta Regale Full Lapp.  A100

30x30 - 1113/16”x1113/16”

EL94 Moon Grey Silktech  A101

30x30 - 1113/16”x1113/16”

EL95 Sahara Noir Silktech  A101

30x30 - 1113/16”x1113/16”

EL9A Moon Grey Full Lapp.  A103

30x30 - 1113/16”x1113/16”

EL9C Sahara Noir Full Lapp.  A103

30x30 - 1113/16”x1113/16”

EL91 Paonazzetto Silktech  A101

30x30 - 1113/16”x1113/16”

EL92 Bianco Siena Silktech

30x30 - 1113/16”x1113/16”

EL93 Calacatta Regale Silktech  A101  A101

30x30 - 1113/16”x1113/16”

EL97 Paonazzetto Full Lapp.  A103

30x30 - 1113/16”x1113/16”

EL98 Bianco Siena Full Lapp. 

30x30 - 1113/16”x1113/16”

EL99 Calacatta Regale Full Lapp.  A103  A103

Dimensione
Size

Fascia 
di prezzo 
Price band

Paonazzetto
Calacatta 
Regale

Bianco
Siena

Moon
Grey

Sahara
Noir

Battiscopa - Skirting

Silktech Rett. 
7x60 - 23/4”x235/8”

Pcs. Box. 15 - LM x Box 9,00 EL69 EL6C EL6A EL6D EL6E  A11

Full Lapp. Rett. 
7x60 - 23/4”x235/8”

Pcs. Box. 15 - LM x Box 9,00 EL6G EL6J EL6H EL6K EL6L  A15

Full Lapp. Rett. 
4,6x90 - 113/16”x357/16”

Pcs. Box. 8 - LM x Box 7,20 EL7Z EL81 EL80 EL82 EL83  A20

Gradone - Step

Silktech Rett. 
33x120x3,2x3,2 
1215/16”x471/4”x11/4” x11/4”

Pcs. Box 2 - LM x Box 2,40 EL6N EL6Q EL6P EL6R EL6S  A98

Full Lapp. Rett. 
33x120x3,2x3,2 
1215/16”x471/4”x11/4” x11/4”

Pcs. Box 2 - LM x Box 2,40 EL6U EL6W EL6V EL6X EL6Y  A101

Angolare Dx | Sx
Corner Tile Dx | Sx

Silktech Rett. 
33x120x3,2x3,2 
1215/16”x471/4”x11/4” x11/4”

Pcs. Box 1 - LM x Box 1,20

DX
EL70

DX
EL72

DX
EL71

DX
EL73

DX
EL74  A104

SX
EL76

SX
EL78

SX
EL77

SX
EL79

SX
EL7A  A104

Full Lapp. Rett. 
33x120x3,2x3,2 
1215/16”x471/4”x11/4” x11/4”

Pcs. Box 1 - LM x Box 1,20

DX
EL7D

DX
EL7F

DX
EL7E

DX
EL7G

DX
EL7H  A106

SX
EL7K

SX
EL7M

SX
EL7L

SX
EL7N

SX
EL7P  A106

decori | decors | decors | dekore | decorados | декоры pezzi speciali | trims | pieces speciales | formteile | piezas especiales | специальные изделия
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La tecnologia SilkTech combina prestazioni antiscivolo elevate e una superficie ceramica setosa al tatto.
Dalla continua ricerca dei laboratori R&D Emilgroup è nata SilkTech, una innovativa tecnologia che aumenta il coefficiente di attrito 
del gres porcellanato, mantenendo un’incredibile morbidezza superficiale. Il risultato è un prodotto che assicura una performance 

tecnica superiore in termini di sicurezza, piacevolezza tattile, facilità di pulizia e resistenza nel tempo. 

Formulazioni di prodotto diverse permettono di raggiungere valori di scivolosità differenti, secondo i principali standard internazionali: 

SilkTech:  R10 (DIN51130 )// B (A+B) (DIN51097) // PTV>36 (BS7976) // P3 (AS4586) //classe 2 (41901)

 

Il processo della tecnologia SilkTech rende le caratteristiche di morbidezza e resistenza allo scivolamento parti integranti della 
materia. L’assenza di trattamenti superficiali assicura il mantenimento dell’effetto antislip per l’intero ciclo di vita del prodotto e la 

superficie soffice e velluatata favorisce una straordinaria facilità di manutenzione e pulizia.

Una rivoluzione ottenuta innovando tutte le fasi industriali, dalla formulazione della materia alla cottura finale.

SilkTech diventa quindi la soluzione più adatta sia in spazi residenziali, grazie alla piacevolezza al tatto, sia in ambienti pubblici, grazie 

all’effetto antislip elevato. L’incredibile versatilità rende SilkTech un prezioso alleato anche per la progettazione di spazi dove risulti 

necessaria una continuità architettonica tra interno ed esterno. 

Le collezioni realizzate con l’applicazione della tecnologia SilkTech consentono di rispondere al bisogno di prestazioni sempre più 

elevate richieste dal mercato, assicurando la possibilità di definire progetti architettonici complessi, coniugando alte performance 
tecniche, design estetico Made in Italy ed estrema piacevolezza tattile.

The SilkTech technology combines excellent anti-slip performances with a ceramic surface that’s silky to the touch.

The ceaseless research of the Emilgroup R&D laboratories now gives us SilkTech, an innovative technology that increases the friction coefficient 
of porcelain stoneware, while retaining an incredibly soft-feeling surface. The result is a product that guarantees superior technical performance in 

terms of safety, tactile appeal, ease of cleaning and durability over time. 

Different product formulations enable different anti-slip resistance values, in accordance with the main international standards: 

SilkTech:  R10 (DIN51130 )// B (A+B) (DIN51097) // PTV>36 (BS7976) // P3 (AS4586) //class 2 (41901)

The SilkTech technology process makes softness and skid resistance characteristics an integral part of the material. Since no surface treatments 

are involved, the anti-slip effect is maintained throughout the product’s life cycle and the soft, velvety surface facilitates amazingly easy cleaning 

and care. 

A revolution achieved by innovating all industrial phases, from the material’s formulation through to final firing.

SilkTech is thus the ideal solution both in residential areas, thanks to its pleasant “feel”, and in public locations, due to its excellent anti-slip 

properties. Incredibly versatile, SilkTech is also an invaluable aid when designing spaces that require architectural continuity between indoors  

and outdoors. 

Collections manufactured with the SilkTech technology meet the market’s demands for better and better performances and are the basis  

for complex architectural projects, combining outstanding technical performances, stunning Italian design and a surface exceptionally  

pleasant to the touch.

La technologie SilkTech accorde une forte antiglissance avec une 

surface céramique soyeuse au toucher.

La recherche incessante des laboratoires R&D Emilgroup a 

abouti à SilkTech, une technologie révolutionnaire qui augmente 

le coefficient de frottement du grès cérame, tout en conservant 
une incroyable douceur en surface. Le résultat est un produit 

garantissant une performance technique supérieure en termes de 

sécurité, de douceur tactile, de facilité d’entretien et de résistance à 

long terme. 

Les différentes formulations de produit ont différentes valeurs de 

glissance, selon les principales normes internationales : 

SilkTech: R10 (DIN51130 )// B (A+B) (DIN51097) // PTV>36 

(BS7976) // P3 (AS4586) //classe 2 (41901)

SilkTech est une technologie qui rend les caractéristiques de 

douceur et de résistance à la glissance parties intégrantes de la 

matière. L’absence de traitements superficiels assure le maintien 
de l’effet antidérapant pendant tout le cycle de vie du produit, et 

la surface douce et veloutée apporte une extraordinaire facilité 

d’entretien et de nettoyage. 

Une révolution obtenue en innovant toutes les phases industrielles, 

de la formulation de la matière à la cuisson finale.

SilkTech devient ainsi la meilleure solution dans les espaces 

résidentiels, en raison de sa grande douceur au toucher, 

comme dans les lieux publics en raison de son excellente valeur 

d’antiglissance. L’étonnante souplesse d’emploi fait de SilkTech 

un précieux allié aussi pour concevoir les espaces exigeant une 

continuité architecturale entre intérieur et extérieur. 

Les collections basées sur la technologie SilkTech permettent de 

répondre à la demande du marché qui a besoin de performances 

de plus en plus élevées pour réaliser des projets complexes 

d’architecture en conciliant hautes performances techniques, 

esthétique Made in Italy et douceur extrême au toucher.

Die SilkTech-Technologie verbindet hohe Rutschhemmung mit seidiger 

Haptik der keramischen Oberfläche.
Der kontinuierlichen Forschungsarbeit der R&D-Labors von Emilgroup 

verdankt sich SilkTech, eine innovative Technologie, die den 

Reibungskoeffizienten von Feinsteinzeug erhöht und dabei gleichzeitig 
die unglaublich weiche Haptik der Oberflächen beibehält. Das mit 
SilkTech veredelte Produkt bietet überlegene Leistungsmerkmale 

in puncto Sicherheit, angenehme Haptik, Pflegeleichtigkeit und 
Langlebigkeit. 

Unterschiedliche Produktausführungen ermöglichen verschiedene 
Rutschhemmungen gemäß den internationalen Standards: 
SilkTech: R10 (DIN51130 )// B (A+B) (DIN51097) // PTV>36 (BS7976) 

 // P3 (AS4586) //Klasse 2 (41901)

Die SilkTech-Veredelung lässt die weiche, rutschhemmende 
Oberflächenbeschaffenheit zu einem festen Bestandteil des 
Materials werden. Da die Oberfläche nicht behandelt wird, hält die 
rutschhemmende Wirkung über den gesamten Produktlebenszyklus 
an. Die samtig weiche Haptik macht das Produkt außerordentlich 
pflegeleicht.

Die bahnbrechende Entwicklung umfasst alle Herstellungsphasen von 

der Materialrezeptur bis hin zum letzten Brennvorgang.

SilkTech ist daher die ideale Lösung nicht nur für den 
Wohnungsbaubereich – dank der angenehmen Haptik –sondern auch 

für öffentliche Bereiche, wo die besonders hohe Rutschhemmung von 
Vorteil ist. Ihre unglaubliche Vielseitigkeit macht SilkTech auch bei der 
Planung von Räumen, die eine durchgängige Optik von Innen- und 
Außenbereichen erfordern, zu einem wertvollen Verbündeten. 

Die mit SilkTech-Technologie hergestellten Kollektionen werden 

den steigenden Leistungsanforderungen des Marktes gerecht und 

ermöglichen die Planung komplexer Architekturprojekte, da sie hohe 
technische Leistungsmerkmale mit ästhetischem Design Made in Italy 
und außerordentlich attraktiver Haptik kombinieren.

La tecnología SilkTech combina unas elevadas prestaciones 

antideslizantes y una superficie cerámica sedosa al tacto.
Gracias a la continua investigación de los laboratorios R&D Emilgroup 

ha nacido SilkTech, una innovadora tecnología que aumenta el 

coeficiente de fricción del gres porcelánico, manteniendo una increíble 
suavidad superficial. El resultado es un producto que brinda un 
rendimiento técnico superior, pues es seguro, agradable al tacto, fácil de 
limpiar y duradero. 

Formulaciones de producto diversas permitirán grados de 
deslizamiento diferentes, de acuerdo con los principales estándares 
internacionales: 

SilkTech: R10 (DIN51130 )// B (A+B) (DIN51097) // PTV>36 (BS7976)  

 // P3 (AS4586) //clase 2 (41901)

El proceso de la tecnología SilkTech hace que las características de 

suavidad y resistencia al deslizamiento formen parte integrante del 
material. La inexistencia de tratamientos superficiales asegura el 
mantenimiento del efecto antideslizante a lo largo de todo el ciclo de 
vida del producto; además, la superficie suave y sedosa propicia una 
extraordinaria facilidad de mantenimiento y de limpieza. 

Una revolución fruto de la innovación aplicada a todas las fases 
industriales, desde la formulación del material hasta la cocción final.

SilkTech, de este modo, se convierte en la solución idónea tanto 

para ámbitos residenciales, gracias a lo agradable de su tacto, 
como para espacios públicos, gracias a sus magníficas propiedades 
antideslizantes. 
La increíble versatilidad de SilkTech lo convierte asimismo en un valioso 

aliado para la proyección de espacios en los que resulte necesario 

mantener cierta continuidad arquitectónica entre interior y exterior. 

Las colecciones realizadas aplicando la tecnología SilkTech permiten 

responder a la necesidad de contar con unas prestaciones cada vez 

más elevadas, según exige el mercado, asegurando la factibilidad de 
proyectos arquitectónicos complejos que requieran conjugar unas 

altas prestaciones técnicas, un diseño estético Made in Italy y unas 

superficies extraordinariamente agradables al tacto.

Технология SilkTech позволяет получать высокие характеристики 
нескользкости и шелковистую на ощупь керамическую поверхность.
Благодаря непрерывным изысканиям исследовательских 
лабораторий Emilgroup появилась на свет SilkTech - инновационная 
технология, повышающая коэффицaиент трения керамогранита, 
сохраняя невероятную мягкость поверхности. Результат - изделие 
с высочайшими техническими характеристиками безопасности, 
тактильной приятностью, простотой чистки и долговечностью. 

Разные составы смеси изделия позволяют добиться 
различных коэффициентов трения в соответствии с основными 
международными стандартами: 
SilkTech: R10 (DIN51130 )// B (A+B) (DIN51097) // PTV>36 (BS7976)  
 // P3 (AS4586) //класс 2 (41901)

Технологический процесс SilkTech превращает характеристики 
мягкости и сопротивления скольжению в неотъемлемые свойства 
этого материала. Отсутствие обработки поверхности гарантирует 
сохранение эффекта нескользкости в течение всего жизненного 
цикла продукции, а мягкая и шелковистая поверхность обеспечивает 
удивительную легкость ухода и чистки. 

Это революционное достижение обеспечивается инновациями на 
всех этапах производственного процесса - от разработки состава 
материала до окончательного обжига.

Таким образом, SilkTech превращается в наиболее удачное решение 
как для жилых пространств благодаря мягкости на ощупь, так и 
для общественных объектов благодаря высокой нескользкости. 
Невероятная универсальность превращает SilkTech в ценное 
средство при проектировании таких объектов, в которых необходима 
архитектурная сочетаемость внутренних и наружных пространств. 

Коллекции, созданные с использованием технологии SilkTech, 
позволяют отвечать на требования все более высоких характеристик, 
запрашиваемых рынком, гарантируя возможность реализации 
сложных архитектурных проектов, сочетающих в себе высокие 
технические характеристики, дизайн эстетики Made in Italy и очень 
приятные тактильные ощущения.



Formato 
Size 
Format 
Format  
Tamaño 
Формат 
cm

  Spessore 
  Thickness 
  Epaisseur 
  Stärke 
  Espesor 
  Толщина 
  mm

Pz. x Mq.
Pieces x Sqm
Pcs / M2

Stk. x Qm
Pzs x Mc.
Шт х Кв.М.

Pz. x Scat.
Pieces x Box
Pcs / Bte
Stk. x Krt.
Pzs x Caja
Шт х Кор.

Mq. x Scat.
Sqm x Box
M2 / Bte
Qm x Krt.
Mc. x Caja
Кв.М. х Кор.

Peso x Scat. 
Weight x Box 
Poids / Bte 
Gewicht x Krt. 
Peso x Caja 
Вес х Кор. 
Kg 

Scat. x Pal.
Boxes x Pal.
Bte / Pal.
Krt. x Pal.
Cajas x Pal. 
Кор. x Подд.

Mq. x Pal.
Sqm x Pal.
M2 / Pal.
Qm x Pal.
Mc. x Pal. 
Кв.М х Подд.

Peso x Pal.
Weight x Pal. 
Poids / Pal. 
Gewicht x Pal. 
Peso x Pal. 
Вес х Подд 
Kg

120x278 Full Lappato - Resin   6,5 0,30 1 3,336 50,04
vedi sotto - see below

120x278 Dec.Ambra Full Lappato   6,5 0,30 1 3,336 50,04

120x120 Naturale - Full Lappato   6,5 0,69 2 2,880 43,20 20 57,60 864

90x180 Full Lappato 10,0 0,62 2 3,240 74,52 18 58,32 1341

90x90 Full Lappato   9,5 1,23 2 1,620 35,64 24 38,88 855

60x120 Silktech - Full Lappato - Resin   9,5 1,39 2 1,440 31,68 36 51,84 1140

30x60 Silktech - Full Lappato   9,5 5,56 6 1,080 23,76 48 51,84 1140

60x120 Dec.Ambra Full Lappato   9,5 1,39 2 1,440 31,68 36 51,84 1140

30x30 Mosaico 3X3 Silktech - Full Lappato   9,5 11,11 5 0,450 8,73 60 27,00 524

30x30 Mosaico Arrows Silktech - Full Lappato   9,5 13,03 5 0,384 8,45 60 23,04 507

Dry - Pressed Ceramic Tiles ISO 13006 Annex G - UNI EN 14411 Annex G - BIa GL

Unique Marble

CARATTERISTICHE TECNICHE
Technical Features - Caracteristiques Techniquesa - Technische Eigenschaften

Technische Eigenschaften - Caracteristicas Tecnicas - Технические Характеристики

NORMA
Standard  - Norme

Norm - Norma - Норма

VALORI
Value - Valeur 

Vorgabe - Valor - Средние

ASSORBIMENTO D’ACQUA (VALORE MEDIO IN %)
Water absorption (Average value expressed in %) - Absorption d’eau (Valeur moyenne en %) 
Wasseraufnahme (Durchschnittswert in %) - Absorción de agua (Valor medio en %) 

Поглощение воды

UNI EN ISO 10545/3

ASTM C373

CONFORME

COMPLIANT

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Modulus of rupture - Resistance a la flexion - Biegefestigkeit 
Resistencia a la flexon - Прочность на изгиб

SPESSORE 6,5 mm 9,5/10 mm

UNI EN ISO 10545/4 ≥ 35 N/mm2 ≥ 45 N/mm2

FORZA DI ROTTURA
Breaking strength - Résistance à la rupture - Bruchlast 

 Resistencia a la rotura - Разрывное усилие

UNI EN ISO 10545/4

ASTM C648

≥ 700 N

250 Lbs

≥ 2000 N

400 Lbs

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance - Résistance au gel - Frostbeständigkeit

Resistencia a las heladas - Морозостойкость

UNI EN ISO 10545/12

ASTM C1026

CONFORME

UNAFFECTED

RESISTENZA CHIMICA  

AD ALTE E BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E BASI
Chemical resistance to high and low acid and basic concentrations

Résistance chimique aux hautes et basses concentrations d’acides et de bases
Chemikalienfestigkeit bei hohen und niedrigen Konzentrationen von Säuren und Basen

Resistencia química con concentraciones altas y bajas de ácidos y bases

Химическая стойкость к высоким и низким концентрациям кислот и щелочей

UNI EN ISO 10545/13

ASTM C-650

A - LA - HA

UNAFFECTED

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance - Résistance aux taches  - Fleckenbeständigkeit

Resistencia a las manchas - Стойкость к образованию пятен

UNI EN ISO 10545/14 5

COEFFICIENTE DI ATTRITO
Slip resistance

Coefficient de glissement  
Rutschfestigkeit Barfußbereich

Coeficiente de atrito medio 
Коэффициент трения

NAT. (120X120) SILKTECH FULL LAPP.

DIN EN 16165 Annex B R9 R10 -

DIN EN 16165 Annex A - B (A+B) -

ANSI A326.3:2017 DCOF WET ≥ 0,42 WET ≥ 0,50 -

B.C.R.A. D.M. N. 236 14/6/89 > 0,40 > 0,40 -

AS 4586-2013 Anexo A - P3 -

BS 7976-2: 2002 BSEN13036-4:2011  

Pendulum testers

- > 36 Low Slip 

potential

-

UNE 41901:2017 EX DB SUA (actual) - 2 -

Per maggiori chiarimenti sui dati tecnici e sulla garanzia consultare il catalogo generale in vigore. - For further information on technical specifications, please consult our up-dated general catalogue.- Pour toutes informations 
supplementaires sur les donnees techniques et sur les garanties, veuillez consulter le catalogue general en vigueur. - Für weitere Informationen über technische Daten und Garantie beziehen sie sich bitte auf den aktuellen Gesamtkatalog. 
- Para ulteriores informaciones sobre los datos tecnicos y la garantia, vease el catalogo general en vigor. - Более подробную информацию о технических данных и гарантии смотрите в действующем сводном катал.

SHADE 
VARIATION

V3  High

A Brand of Emilceramica S.r.l. a socio unico

Slabs 120x278

Articolo
Item
Reference
Artikel
Articulo
Артикула

Dimensione (cm)
Size (cm)
Format (cm)
Format  (cm)
Tamaño (cm)
Формат (cm)

Nr. Lastre
No. of Slabs
Nbre Dalles
Anz. Platten
Nº de Placas
Кол. Плит

Mq. x Imballo
sqm per Pack
M2 / Emballage
qm pro Verpackung
M2 por embalaje
Кв.м. х упаковку

Peso Imballo (Kg)
Weight of Packaging (kg)
Poids Emballage (kg)
Gewicht Verpackung (kg)
Peso embalaje (kg)
Вес упаковки (кг)

Peso Imballo+Lastre (Kg)
Weight of Packaging + Slabs (kg)
Poids Emballage+Dalles (kg)
Gewicht Verpackung+Platten (kg)
Peso embalaje + placas (kg)
Вес упаковки + плит (кг)

Cassa - Crate - Caisse
Kiste - Caja - Ящик 140x291x41h 18 60,05 147 1047,72

Cavalletto - A-Frame - Chevalet de 
transport - Transportgestell 
Caballete - Подставка 75x290x160h 40 133,44 180 2181,60

12% 9,5 mm / 10,5 mm
0% 6,5 mm

NATURALE - SILKTECH FULL LAPPATO

FRENCH / DEUTSCHE / ESPANOL / RUSSIAN

P.1
Unique Marble : le visage
inédit du marbre

Grande vedette depuis 
toujours de l’art et de 
l’architecture, le marbre 
incarne partout la classe et 
l’exclusivité. 
Unique Marble assimile 
cinq des marbres les plus 
exclusifs du monde en leur 
donnant une interprétation 
contemporaine sous la 
forme d’un projet complet et 
original.
De l’élégance indémodable 
du Royal Calacatta au 
caractère du Bianco Siena, 
de la force d’expression 
du Moon Grey à l’intensité 
du Paonazzetto, sans 
oublier le raffinement du 
Sahara Noir. Fusion entre 
naturel et créativité pour 
donner corps à un projet 
recherché et original, flanqué 
d’une esthétique nouvelle, 
façonnée en accordant 
l’élégance des marbres à la 
transparence et à la fluidité 
de la résine.
Les veines et la profondeur 
du marbre ressortent sur 
l’harmonieux contraste créé 
par l’effet monochrome de 
la résine, en dessinant une 
texture sophistiquée qui 
s’inscrit à merveille dans tous 
les cadres de caractère.

P.1
Unique Marble: das neue
Gesicht von Marmor

Seit Menschengedenken ist 
Marmor der Hauptakteur in 
Kunst und Architektur... und 
noch heute steht er für Stil 
und Einzigartigkeit, wenn es 
um Einrichtungen und deren 
Gestaltung geht. 
Unique Marble umfasst fünf 
der exklusivsten Marmorarten, 
die man auf der Welt kennt, 
und interpretiert sie neu 
in einem kompletten und 
originellen, den modernen 
Trends folgenden Projekt.
Neben der zeitlosen Eleganz 
des Royal Calacatta und 
dem ausgeprägten Charakter 
des Bianco Siena stehen die 
expressionistische Kraft des 
Moon Grey, die Intensität 
des Paonazzetto und die 
Raffinesse des Sahara Noir 
zur Auswahl. Natürliche 
Ergiebigkeit und Kreativität 
verschmelzen und schaffen 
eine Serie, die durch ihr 
ausgesuchtes neues Design, 
ihre ungewohnte Ästhetik und 
die Verknüpfung zwischen der 
Eleganz des Marmors und der 
transparenten Fluidität des 
Kunstharzes besticht.
Die Äderungen und die 
Tiefe des Marmors springen 
förmlich ins Auge - dank 
des harmonischen Kontrasts 
mit der monochromatischen 
Wirkung des Kunstharzes. 
Das Ergebnis ist eine 
raffinierte Textur, die für 
Ambiente mit starker 
Ausstrahlung wie geschaffen 
ist.

P.1

Unique Marble: la cara

inédita del mármol

Desde siempre protagonista 

del arte y de la arquitectura, 

el mármol encarna el estilo 

y la singularidad en cada 

propuesta de decoración. 

Unique Marble recoge 

cinco de los mármoles 

más exclusivos del mundo, 

reinterpretándolos en clave 

contemporánea con un 

proyecto completo y original.

Desde la elegancia 

atemporal del Royal 

Calacatta al carácter del 

Bianco Siena, desde el 

poder expresionista del 

Moon Grey a la intensidad 

del Paonazzetto pasando por 

el refinamiento del Sahara 
Noir. El rendimiento natural y 

la creatividad se unen para 

crear un proyecto refinado 
y original, que presenta una 

nueva estética, modelada 

combinando la elegancia del 

mármol con la transparencia 

y fluidez de la resina.
Las vetas y la profundidad 

del mármol destacan gracias 

al contraste armonioso con 

el efecto monocromático 

de la resina, creando una 

textura sofisticada, ideal 
para ambientes con fuerte 

personalidad.

P.1
Unique Marble - новое лицо
мрамора

Мрамор, который всегда 
был ключевым элементом 
в искусстве и архитектуре, 
воплощает в себе высокий 
стиль и уникальность 
любого оформительского 
решения. 
Коллекция Unique Marble 
включила в себя пять 
самых эксклюзивных 
пород мрамора со всего 
мира, переосмыслив их 
в современном ключе 
в рамках полного и 
оригинального проекта, 
в котором выделяется 
не знающая времени 
элегантность Royal 
Calacatta, выраженный 
характер Bianco Siena, 
выразительная сила Moon 
Grey, насыщенность 
Paonazzetto и изысканность 
Sahara Noir. Естественная 
красота и креативность 
сливаются воедино 
и вдыхают жизнь в 
изысканный и невиданный 
ранее проект, который 
предлагает новую эстетику, 
созданную совмещением 
мрамора с прозрачностью и 
текучестью смолы.
Прожилки и глубина 
мрамора подчеркиваются 
гармоничным контрастом 
с одноцветным эффектом 
смолы, позволяя 
получать изысканную 
текстуру, великолепно 
подходящую для создания 
интерьеров с выраженной 
индивидуальностью.



I colori e le caratteristiche estetiche dei materiali illustrati nel presente catalogo sono da ritenersi puramente indicativi. Le misure dei prodotti qui indicate si 
intendono nominali e come i pesi ed i colori subiscono le variazioni tipiche del processo ceramico. Provenza si riserva la facoltà di modificare in qualunque 
momento senza preavviso le caratteristiche tecniche, estetiche e i materiali presentati. Tali caratteristiche non sono comunque vincolanti nei termini legali.

Colours and optical features of the materials illustrated in this catalogue are to be regarded as mere indications. Product sizes indicated are nominai and like 
weights and colours undergo the typical variations of the ceramic process. Provenza reserves the right to change the technical and optical features of the 

materials illustrated at any time and without notice. These features are not legally binding.
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Provenza is a brand of Emilceramica S.r.l. a socio unico Sede Commerciale/Amministrativa

emilgroup.it/provenza

emilgroup.it

Via Ghiarola Nuova, 29  - 41042 Fiorano Modenese (Mo) Italy

T +39 0536 835111 - info@emilceramicagroup.it


